
Програма „Училището - желана територия на учениците ",модул „Ритуализация на училищния живот".

Чрез проект учениците от СОУ”Вичо Грънчаров”Горна Оряховица са като колежани с
новите си униформи

  

  

СОУ „Вичо Грънчаров" бе сред първите училища в община Горна Оряховица, които
върнаха униформите в класните стаи. От началото на 2009г. учениците на училището
рязко се отличават от всички останали. За разлика от родителите си, за които
униформата беше омразен белег на подтисничество, повечето днешни деца с гордост
носят отличителните знаци на родните школа. Това стана по проект и с финансовата
помощ на Министерството на образованието, финансирането е по програма „Училището
- желана територия на учениците ",модул „Ритуализация на училищния живот".

    

„Стойността на проекта на СОУ „Вичо Грънчаров" е 47 000 лева, от които 30 % са
осигурени от Училищното настоятелство.

    

През 2010г с нов проект към МОМН  бяха ушити допълнителни униформи и направени
пуловери без ръкав с емблема на училището, като допълнение към униформата.
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Идеята за униформи „узрява” във „Вичо Грънчаров” вече две години, самите деца са
инициатори на новия стайлинг. Моделите са дело на учителката по рисуване Дочка
Златева.

    

“Малките камъчета събарят колата и затова искаме да правим всяка възможна стъпка
за активизиране на учениците и приобщаването им към училището”. Децата не само се
радват на униформите. Новото облекло ги дисциплинира, намалява агресивността им и
създава по-сериозно отношение към учебната работа, смята зам. директорът на „Вичо
Грънчаров" Николинка Попйорданова. Освен това униформите скриват социалното
неравенство в училище, смята тя.

  Ние не искаме да върнем уравниловката от преди години. Всяко училище трябва да си
има собствена униформа, тя трябва да е белег на принадлежност към един свят, а
училището трябва да направи така, че учениците да се гордеят, че носят отличителните
му знаци, допълни г-жа Попйорданова. За да продължи тази идея и догодина обаче,
трябва родителите да бъдат убедени в полезността на еднаквото облекло. Така че, за
да има униформи, училище и родители трябва да поработят заедно. А резултатите са
вече на лице. Няма недоволни – новата визия се прие от всички ученици много добре и
единствения проблем е с връзването на вратовръзките...   
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